Plan de bataille pour prouver gu'un probleme est dans P ou dans NP
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MOL‘Q,Q,A\Q < _> /Z\/Qg/& Vous povuez tout a fait décrire des algos plutét que

des machines
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Ceci est parexemple un algo non deterministe. M
(a ne pas confondre avec un algo aléatoire)
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'l On suivra toujours ce modele : certificat + vérifieur. Seul le certificat est non déterministe.

Quand vous faites cette machine, demandez vous toujours si votre complexité du certificat et du vérifieur est correcte!
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(la partie en vert était la pour montrer qu'on peut recoder cet algo en
espace polynomial : on a besoin en mémoire que d'une branche a la fois
il n'est pas nécessaire d'enregistrer en mémoire tout I'arbre ;

-> QBF appartient a PSPACE.)

par contre il est nécessaire de parcourir cet arbre en entier, donc I'algo est en
temps exponentiel. Le temps est toujours au moins aussi grand que |'espace.



